专家访谈



反腐倡廉 法治社会

学术动态

科技动态

中国社会科学院 English Français

社科论坛

标题检索

报刊文摘 网络文摘 读与评 咨询台 网友之声 社科

学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 港澳台

马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学

社会学 民族学 宗教学 语言学 统计学 艺术学 情报与文献学 军事学 国际问题研究 国外社会科学

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

正文字号: 【小】【中】【大】 ■ 返回首页

中国亚洲太平洋学会年会在粤举行

郭军

2013-12-08 21:30:00

来源: 广东新闻网 2013年12月07日

中国亚洲太平洋学会年会12月7日至8日在广州暨南大学召开。来自全国各高校和研究机构的100多名学会正式代表围绕新时 期的地区形势及大国关系变化进行了热烈研讨。

《当代亚太》、《亚太经济》和《东南亚研究》等数家知名学术期刊代表、社科文献出版社的代表也参加了本次会议。

中国亚太学会会长、中国社科院国际学部主任张蕴岭教授在开幕致辞中表示,现在研究亚太问题,无论是面临的机遇还是矛 盾,都与过去的视角不一样,过去提倡创造中国理论、中国视角,所有这些问题用传统的视角和观点理论都恐怕没法很好的解 释,希望本次年会经过研讨大家能有所收获。

在大会的主题发言中,清华大学当代国际关系研究院院长阎学通等数位国际问题研究领域的知名专家做了精彩发言,内容涉 及新型大国关系、中日关系、中国的安全环境、亚太区域合作、中国的国际投资所面临的新情况以及策略等问题。开幕式后,会 议分政治社会、外交安全、经济及区域合作四个专题小组进一步深入研讨。

据悉,本届大会上,亚洲太平洋学会领导层还将进行换届改选。

(原标题: 2013中国亚洲太平洋学会年会在暨南大学召开)

责任编辑: 钟永新

文档附件:	
隐藏评论	
用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) € 匿名	
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)	

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字	(相当于两个字符)
	A